Correction de ’ECUE 10 du Tutorat n°8 du 30/03/2023
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QCM 1:

A) Faux
B) Faux
C) Faux
D) Faux
E) Vrai

CM2:

A) Vrai
B) Faux
C) Vrai
D) Faux
E) Faux

CM3:

A) Faux
B) Faux
C) Faux
D) Faux

E

: Axis 1!

: Ant = osseuse pour la dent
. pas C7++++

: CO n’est pas une vertebre

AC
texto
: la trachée pas I'cesophage, celui-la c’était cadeau

: papable pathologiquement, en cas d’oreillons par exemple

E

: pas la thyroide
: laryngé +++

: chaud

: C6 pas C5

E) Vrai

QCM4: A

A) Vrai : Totalement donné, c’est tombé aux rattrapages d’il y a quelques années
B) Faux

C) Faux : on parle de motricité de la langue

D) Faux

E) Faux

QCM5: E

A) Faux : pas cool, on parle ici de la carotide interne donc PAS de collatérales. Les artéres que j'ai mises sont
cependant bien les collatérales de la carotide externe. L'artére ophtalmique c’est une branche terminale de la Cl et
cela se fait a I'intérieur du crane.

B) Faux

C) Faux

D) Faux

E) Vrai

QCM6: ACD

A) Vrai

B) Faux : en arriére de l'articulation
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

CM7:C

A) Faux : Thyroidea ima = Thyroidienne moyenne

B) Faux : 2 lobes reliés par un isthme + lobe accessoire = lobe pyramidal

C) Vrai

D) Faux : TSH = Thyréostimuline, elle est sécrétée par 'hypophyse pour justement activer le métabolisme thyroidien
E) Faux
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CM8:BC

A) Faux : marteau - enclume - étrier - platine

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : un squelette osseux et un squelette membraneux
E) Faux

CM9:BD

A) Faux : le chiffre « 2 » nous indique bien que c’est une dent définitive
B) Vrai

C) Faux : 2 et 3 -> secteur gauche, 1 et 4 -> secteur droit

D) Vrai

E) Faux : annales ++++

OCM10: A

A) Vrai : épithélium dentaire interne + externe, pas d’histoire de deux feuillets (Ducoup vous avez bien compris, I'item
est faux mais il fallait cocher les fausses)

B) Faux

C) Faux

D) Faux

E) Faux : mon premier et mon dernier « cochez les fausses », désolé mais il fallait que j'en fasse un...

QOCM 11 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 12:BD

A) Faux : élévation et juxtaposition

B) Vrai

C) Faux : ¢a c’est la fente labio-alvéolaire
D) Vrai

E) Faux

QCM 13: ACD

A) Vrai

B) Faux : vers 'TEXTERIEUR OH VOUS TROMPEZ PLUS OK
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 14 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 15: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : pas d’organites de synthése sauf quelques mitochondries
D) Faux : la dentine est minéralisée a 70% le reste de l'item est vrai
E) Faux

QCM16: E

A) Faux : la dentine est sécrétée tout au long de la vie

B) Faux : pas capable a elle seule

C) Faux : ils proviennent des capillaires sanguins sous-odontoblastiques
D) Faux : orientées perpendiculairement

E) Vrai
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QCM 17 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

OCM18: E

A) Faux : apres les pré-odontoblastes

B) Faux : couche papillaire = épithélium dentaire externe et stratum intermedium
C) Faux : PDS

D) Faux : minéralisation et ensuite maturation

E) Vrai

OCM19:E

A) Faux : on retrouve des terminaisons nerveuses dans I'ensemble de la pulpe méme si c’est en périphérie qu’on en
retrouve le plus

B) Faux : d’'une douleur vive

C) Faux : V2 et V3

D) Faux : c’est la définition de I'abrasion

E) Vrai

QCM20: E

A) Faux : il va former un bourgeon maxillaire et un mandibulaire
B) Faux : du 1 au 6, le 5 n’existe pas

C) Faux : seulement du ler arc

D) Faux

E) Vrai

QCM21: A

A) Vrai

B) Faux : dés 2000

C) Faux : c’est avec la Haute Autorité de Santé (HAS)

D) Faux : c’est dans les années 2000, en 2004 précisément
E) Faux

QCM22: A

A) Vrai

B) Faux : c’est I'inverse, grand dorsal = nerf phrénique et dentelé antérieur = nerf de Charles Bell

C) Faux : la caréne est en Th5 et permet a 'air d’aller aux BRONCHES principales souches

D) Faux : c’est le GRAND pectoral et non petit pectoral et ce n’est pas I'oblique externe mais le grand Droit
E) Faux

QCM 23:BC

A) Faux : les 2 muscles sont inversés, rhomboide C7 -> T4 et trapéze C1 -> T11
B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : rangs A et B inversés

E) Faux

QCM24:D

A) Faux : hypoxémie = vasoconstriction pulmonaire et polyglobulie (= AUGMENTATION de 'hématocrite)
B) Faux : c’est toujours en 2éme intention

C) Faux : tout est juste sauf 'amélioration de la qualité de vie

D) Vrai

E) Faux

QCM25:CD

A) Faux : il manque la douleur
B) Faux : c’est l'inverse

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux
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QCM 26: BC

A) Faux : la boucle gamma est présente dans le FNM

B) Vrai

C) Vrai : Pacini a une structure en couche

D) Faux : non la voie spino-cerebelleuse est comprise dans le paléocervelet
E) Vrai

QOCM27:C

A) Faux : Le lancer de poids est un exemple de chaine en paralléle
B) Faux : Le lancer de balle est un exemple de chaine ouverte

C) Vrai

D) Faux : Le javelot est un exemple de chaine en série

E) Faux

OCM 28 : E

A) Faux : Dans le réflexe des adducteurs on aura une adduction de la cuisse

B) Faux : Dans le réflexe tricipital on a une extension de de I'avant-bras

C) Faux : Dans le réflexe ulno-pronateur on a une pronation de I'avant-bras

D) Faux : Dans le réflexe stylo-radial on a une flexion de I'avant-bras en demi-pronation
E) Vrai

QCM 29 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : On a l'idée du mouvement dans le cortex associatif
D) Vrai

E) Faux

QCM 30: AC

A) Vrai

B) Faux : Si je regarde mon patient sur le c6té je vois les déviations antéro-postérieures
C) Vrai

D) Faux : Sil'axe est dans le plan vertical le mouvement est dans le plan transversal

E) Faux
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